Oahic A' Aukeiou 2001-2002

1. Av via Toug mpaypatikoUg apiBpoug X, y, z 1oxUel 0TI Xyz = 1, va umoAoyiogeTe Thv TIHA
ThG TTapdoTaong

2. Na AuBcei n e€iowaon
31+a’+aY)x=(1+a+a)x+a’°+a*+a®-a°-a-1

w¢ TPoG X, OewpwvTag To a WG TApdUETPO.

3. Ocwpoupe uBUYpappo TUAKA AT Kai onpeio B oTo eowTepikd Tou. Kataokeudloupe
106TtAeupa Tpivwva ABA kai BTE mtpoc 1o id10 pépo¢ Tou euBUypappou TuAparog AT

Av o1 AE kai TA TépvovTai oTo Z, va ppeite Th ywvia AZ A .

4. Na mpoodiopioeTe To HeYaAUTEPO TTpAYHATIKO aptOpd M, o oToiog €Xel Thv 1316TNTA: YId
0Aoug Toug BeTIkoUC TTpaypaTikoUG apiBuouc a, p pe a + p = 1 1axver ot

e



